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Hàm số đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 9. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, gọi 
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Câu 11. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho đường thẳng ( song song với đường thẳng 
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Câu 15. Đồ thị trong hình vẽ bên dưới là của hàm số nào sau đây?
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A. Hàm số đã cho không tồn tại GTLN trên 
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Câu 19. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, mặt cầu có tâm 
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Câu 21. Biết số phức 
[image: image126.wmf]34

zi

=-+

 là một nghiệm của phương trình 
[image: image127.wmf]2

0

zazb

++=

 trong đó 
[image: image128.wmf],

ab

 là các số thực. Tính 
[image: image129.wmf]ab

-

.

A. (31.
B. (19.
C. 1.
D. (11.
Câu 22. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai mặt phẳng 
[image: image130.wmf](

)

:210

xyz

a+--=

 và 
[image: image131.wmf](

)

:2420

xymz

b+--=

. Tìm 
[image: image132.wmf]m

 để 
[image: image133.wmf](

)

a

 và 
[image: image134.wmf](

)

b

 song song với nhau.

A. 
[image: image135.wmf]1

m

=

.
B. 
[image: image136.wmf]2

m

=-

.
C. 
[image: image137.wmf]2

m

=

.
D. Không tồn tại.
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Câu 29. Cho hàm số 
[image: image175.wmf](

)

yfx

=

 có đồ thị như hình vẽ.

[image: image176.png]



Phương trình 
[image: image177.wmf](

)

210

fx

-=

 có bao nhiêu nghiệm thuộc khoảng 
[image: image178.wmf](

)

2;1

-

?

A. 0.
B. 1.
C. 2.
D. 3.
Câu 30. Cho hình chóp S.ABCD có tất cả các cạnh đều bằng 
[image: image179.wmf]a

. Gọi 
[image: image180.wmf]I

 và 
[image: image181.wmf]J

 lần lượt là trung điểm của SC và BC. Số đo của góc 
[image: image182.wmf](

)

,

IJCD

 bằng:

A. 90(.
B. 45(.
C. 30(.
D. 60(.
Câu 31. Gọi 
[image: image183.wmf]12

,

xx

 là hai nghiệm của phương trình 
[image: image184.wmf]2

2

2.51

xxx

-

=

. Khi đó tổng 
[image: image185.wmf]12

xx

+

 bằng

A. 
[image: image186.wmf]5

2log2

-

.
B. 
[image: image187.wmf]5

2log2

-+

.
C. 
[image: image188.wmf]5

2log2

+

.
D. 
[image: image189.wmf]2

2log5

-

.
[image: image707.png]
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Câu 34. Cho hình chóp A.ABC có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, tâm O. Cạnh bên 
[image: image205.wmf]2

SAa

=

 và vuông góc với mặt đáy 
[image: image206.wmf](

)

ABCD

. Gọi H và K lần lượt là trung điểm của cạnh BC và CD. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng HK và SD.

A. 
[image: image207.wmf]3

a

.
B. 
[image: image208.wmf]2

3

a

.
C. 
[image: image209.wmf]2

a

.
D. 
[image: image210.wmf]2

a

.
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Câu 36. Tìm tập hợp S tất cả các giá trị của tham số thực m để hàm số 
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Câu 38. Cho hàm số 
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Câu 39. Cho hàm số 
[image: image231.wmf](

)

fx

 có đạo hàm, liên tục trên đoạn 
[image: image232.wmf][

]

0;1

 và thỏa mãn các điều kiện 
[image: image233.wmf](

)

10

f

=

 và 
[image: image234.wmf](

)

(

)

(

)

11

2

00

1

1

4

x

x

e

fxdxxefxdx

-

¢

=+=

éù

ëû

òò

. Tính tích phân 
[image: image235.wmf](

)

1

0

fxdx

ò

 bằng

A. 
[image: image236.wmf]1

2

e

-

.
B. 
[image: image237.wmf]2

4

e

.
C. 
[image: image238.wmf]2

e

.
D. 
[image: image239.wmf]2

e

-

.
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Câu 41. Cho hàm số 
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Câu 46. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm 
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Câu 1: Đáp án B
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Câu 2: Đáp án C
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Câu 3: Đáp án A
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Câu 4: Đáp án D
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Câu 5: Đáp án C
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Câu 6: Đáp án A
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Câu 7: Đáp án A
Thể tích khối cầu bán kính 
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Câu 8: Đáp án C
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Câu 9: Đáp án B
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Câu 10: Đáp án C
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Chú ý: Sử dụng công thức nguyên hàm từng phần: 
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Câu 11: Đáp án A
Câu 12: Đáp án B
Giáo viên có 2 phương án lựa chọn:

+ Phương án 1: Chọn 1 học sinh nam: có 9 cách chọn.

+ Phương án 2: Chọn 1 học sinh nữ: có 6 cách chọn.

Vậy có 9 + 6 = 15 cách chọn 1 học sinh làm trực nhật.
Câu 13: Đáp án C
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Câu 14: Đáp án A
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Câu 15: Đáp án B
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Câu 16: Đáp án A
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Câu 17: Đáp án D
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Dựa vào bảng biến thiên, suy ra hàm số có 2 điểm cực tiểu là: 
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Câu 18: Đáp án B
Ta có 
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Câu 19: Đáp án D
Gọi 
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Câu 20: Đáp án C
Ta có 
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Phương pháp CASIO – VINACAL 

	Thao tác trên máy tính
	Màn hình hiển thị

	Ấn 
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	Kiểm tra đáp án A

Ấn 
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	Vậy đáp án A sai (vì kết quả của hiệu trên không bằng 0).

	Kiểm tra đáp án A

Ấn 
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	Vậy đáp án B sai (vì kết quả của hiệu trên không bằng 0).

	Kiểm tra đáp án C
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	Vậy đáp án C đúng (vì kết quả của hiệu trên bằng 0).


Câu 21: Đáp án B
Cách 1:
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Câu 22: Đáp án D
Ta có 
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Câu 23: Đáp án C
Điều kiện: 
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Bất phương trình tương đương với: 
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Kết hợp điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là: 
[image: image438.wmf][

)

(

]

0;12;3

S

=È

.

Phương pháp CASIO – VINACAL 

	Thao tác trên máy tính
	Màn hình hiển thị
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	Vậy đáp án A sai (vì kết quả của hiệu trên bé hơn 0, tức VT < VP).
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	Vậy đáp án B, C có khả năng đúng (vì kết quả của hiệu trên bằng 0, tức VT = VP).
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	Vậy đáp án B sai (vì 1 làm cho bất phương trình không tồn tại).

Vậy đáp án C đúng.


Câu 24: Đáp án B
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Câu 25: Đáp án B
Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình hộp chữ nhật:
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Câu 26: Đáp án B
Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng là: 
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Câu 27: Đáp án D
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Diện tích hình vuông ABCD là: 
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Câu 28: Đáp án A
Ta có: 
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Chú ý: Công thức đạo hàm tổng quát hàm 
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Câu 29: Đáp án C
Ta có: 
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Câu 30: Đáp án D
Gọi O là tâm của hình thoi ABCD ( OJ là đường trung bình của 
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Câu 31: Đáp án D
Phương trình tương đương với: 
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Câu 32: Đáp án C
Bán kính đáy của khối trụ: 
[image: image479.wmf]2010

2

r

==

pp


Ta có 
[image: image480.wmf]2

11

12

2

2

nón

tru

2

11101000

.10

333

13000

3

104000

40.

VhS

VVV

VhS

ì

æö

=´=´p=

ï

ç÷

pp

ïèø

Þ=+=

í

p

æö

ï

=´=´p=

ç÷

ï

pp

èø

î

.
Câu 33: Đáp án B
Từ giả thiết, ta có 
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Suy ra 
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Câu 34: Đáp án A
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Câu 35: Đáp án B
Đường thẳng 
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Câu 36: Đáp án C
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Bảng xét dấu 
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Câu 37: Đáp án B
Phương trình đã cho trở thành: 
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Câu 38: Đáp án C
Ta có: 
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Dựa vào bảng biến thiên, suy ra hàm số đạt cực tiểu tại 
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Câu 39: Đáp án D
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Câu 40: Đáp án A
Ta có: Sau 10 năm thể tích khí 
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Do đó, 8 năm tiếp theo thể tích khí 
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Câu 41: Đáp án D
Xét hàm số 
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Vậy có 2 số nguyên thỏa mãn.
Câu 42: Đáp án A
Để con châu chấu đáp xuống các điểm 
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Câu 43: Đáp án A
Phương trình tung độ giao điểm của đồ thị 
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Thể tích cần xác định là: 
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Câu 44: Đáp án B
Cách 1: Phương pháp tự luận truyền thống
- Dựa vào đồ thị hàm số 
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Dựa vào đồ thị hàm số 
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Ta suy ra: Phương trình (1), (2), (4) mỗi phương trình có 1 nghiệm, phương trình (3) có 3 nghiệm và các nghiệm này đều phân biệt.

Vậy phương trình đã cho có 6 nghiệm phân biệt.

Cách 2: Phương pháp ghép trục
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Vậy phương trình đã cho có 6 nghiệm.
Câu 45: Đáp án B
Bất phương trình đã cho tương đương với: 
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Ta có bảng biến thiên của hàm số 
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Câu 46: Đáp án D
Phương trình mặt phẳng 
[image: image636.wmf](

)

(

)

:1 1

xyc

ABCabc

abz

===¹

.
Khi đó: 
[image: image637.wmf](

)

(

)

222222

000

1

1

;

111111

abc

dOABC

abcabc

++-

==

++++


Ta có: 
[image: image638.wmf]222222

222

1119911

3

3

1113

abcabc

abc

++³==Þ£

++

++


Hay 
[image: image639.wmf](

)

(

)

1

;

3

dOABC

£

.

Dấu “=” xảy ra khi 
[image: image640.wmf]222

0

1

3

abc

abc

abc

==>

ì

Û===

í

++=

î

.

Vậy 
[image: image641.wmf](

)

(

)

max

1

;

3

dOABC

=

 khi 
[image: image642.wmf]1

abc

===

.
Câu 47: Đáp án B
Đặt 
[image: image643.wmf]222

log, log, log

xaybzc

===

, ta có 
[image: image644.wmf]222

516271

xyz

++=

 và 
[image: image645.wmf]Sxyyzzx

=++

.
Sử dụng bất đẳng thức Côsi dạng phân thức ta có:


[image: image646.wmf](

)

(

)

2

2

222

1122336

111

112233

xyz

xyzxyz

++

++³=++

++



[image: image647.wmf](

)

222

1

5162712

12

xyzxyyzzxS

Þ++³++Þ£

.
Câu 48: Đáp án B
Đặt 
[image: image648.wmf], 

DMxBNy

==

 ta có

[image: image649.wmf]·

·

(

)

·

·

·

·

tantan

tan45tan

1

1tan.tan

DAMBANxy

DAMBAN

xy

DAMBAN

++

°=+==

-

-

.

Suy ra 
[image: image650.wmf]1

1

x

y

x

-

=

+

 và 
[image: image651.wmf]222

1

AMADDMx

=+=+

,


[image: image652.wmf](

)

2

2

222

21

1

11

11

x

x

ANABBNy

xx

+

-

æö

=+=+=+=

ç÷

++

èø

.

Vì vậy 
[image: image653.wmf](

)

2

111

....sin45

3661

AMN

x

VSASSAAMAN

x

D

+

==°=

+

.

Xét hàm số 
[image: image654.wmf](

)

(

)

2

1

61

x

yfx

x

+

==

+

.

Khảo sát ta có 
[image: image655.wmf](

)

(

)

21

21

3

fxf

-

£-=

.
Câu 49: Đáp án A
Xét hàm số 
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Vậy có tất cả 12 giá trị của m thỏa mãn yêu cầu bài toán.

Cách 2:
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Vậy yêu cầu bài toán 
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Ta có 10 giá trị của m thỏa mãn yêu cầu bài toán (1).
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Vậy yêu cầu bài toán 
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Ta có 2 giá trị của m thỏa mãn yêu cầu bài toán (2).

Từ (1) và (2) suy ra: có tất cả có 12 giá trị của m thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 50: Đáp án C
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Phương trình tương đương với: 
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